Informacja techniczna

NORD//171 1 €3

Producent: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240

Zamierzone zastosowanie:
Ogrzewanie pomieszczen w budynkach.
Jednostka notyfikowana: Nr 1450

Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:
ERDO

Deklarowane wtasciwosci uzytkowe

Emisja produktéw spalania
CO proy 13% 02 0.14%
Moc cieplna 7 kW
Efektywno$¢ energetyczna 70%

Nr ref. deklaracji wtasciwoséci uzytkowych:

02/VERDO

Pozostate wiasciwosci

Odstep od czesci palnych: co najmniej 150 cm
Temperatura spalin: <5650°C

Paliwo: drewno drzew lisciastych

Masa: 66 kg

Palenisko o okresowym spalaniu

Srednica wylotu spalin: 150 mm

Palenisko powinno posiada¢ osobny komin.
Czytac i stosowacé instrukcje obstugi.
Stosowac wytgcznie zalecane paliwa.

Ogrzewacz pomieszczen na paliwa

state z otwartg komorg spalania.

Wymiary ogrzewacza

Szerokos¢: 41 cm
Wysokos¢: 80 cm
Gtebokos¢: 40 cm

Deklarowana sezonowa efektywnosé

energetyczna ns: 60%

Deklarowane wartosci emisji przy
nominalnej mocy cieplinej, przy 13% O,

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm’
co 1750 mg/Nm®
NOx 130 mg/Nm®

Parametry uzyskano przy spalaniu
drewna bukowego sezonowanego
o wilgotnosci ponizej 20%.

Cigg kominowy: 12 Pa.

Wielkos¢ wsadu: ok. 1,9 kg,

(2 réwne kawatki, ok. 20 cm).
Nastawy regulatoréw:

pokretta odkrecone na ok. 5 mm.

15.11.2021

Produkt spetnia wymogi Rozporzadzenia Komisji (UE) 2015/1185 z dnia 24 kwietnia 2015 r. wsprawie wykonania
dyrektywy Parlamentu Europejsklego i Rady 2009/125/WE w odniesieniu do wymogéw dotyczacych ekoprojektu dla
ych ogrzewaczy pomi na paliwo state. Producent dostarczy stosowne badania na wniosek wtasciwych

organdw kontroli rynkowej.
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Vyrobce: NORDFLAM

ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400
www.nordflam.pl

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.

Cieszyn

EN 13240

Zamyslené pouziti:

Oznameny subjekt pro osvédceni

Jedine¢ny identifikacni kod typu vyrobku:
D

Vytapéni vnitinich prostord v budovach.

€. 1450

Deklarované uzitné vlastnosti

Emise spalin CO pfi 13% 02 0,14%
Tepelny vykon 7 kW
Energeticka Gcéinnost 70%

02/VERDO

Ref. €. prohlaseni o uzitnych vlastnostech:

Jiné vlastnosti

Teplota spalin: <5650°C.

Palivo: dfevo listnatych stromu.
Hmotnost: 66 kg

Topenisté s periodickym spalovanim.
Prumér usti spalin: 150 mm

Odstup od hoflavych ¢asti: alespori 150 cm.

Topeni$té musi mit vlastni komin.
Precist a dodrzovat navod k obsluze.

Pouzivat vyhradné doporu€ena paliva.

Ohfiva¢ mistnosti na pevna paliva s
otevienou spalovaci komorou.

Rozméry ohfivace
Sitka: 41 cm
Vyska: 80 cm
Hloubka: 40 cm

Deklarovana sezénni energeticka
Gcinnost ns: 60%

Deklarované hodnoty emisi pfi
jmenovitém tepelném vykonu pfi 13% O,

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm’
co 1750 mg/Nm®
NOx 130 mg/Nm®

Parametry byly dosaZeny pfi spalovani
dreva listnatych strom(, suseného, o
vlhkosti pod 20%.

Kominovy tah: 12 Pa.

Velikost vsazky: cca 1,9 kg,

(2 stejné kusy, cca 20 cm).

Nastaveni regulator(:

knofliky od$roubované cca 5 mm

15.11.2021

Vyrobek splfiuje pozadavky Nafizeni Komise (EU) 2015/1185 ze dne 24. dubna 2015, kterym se
provadi smérnice Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES, pokud jde o poZadavky na ekodesign
lokélnich topidel na tuha paliva. Vyrobce je povinen na zadost pfislusnych organt trzni kontroly dodat
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NORD//171 1 €3

Vyrobca: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Jedine¢ny identifikany kod typu produktu:
RD

Zamyslané pouzitie:
Vykurovanie miestnosti v budovach.
Notifikovany organ: ¢. 1450

Deklarované uzitkové vlastnosti

Emisie produktov CO pri

o,
13% 02 0.14%
Tepelny vykon 7 kW
Energeticka uginnost 70%

Referenéné ¢islo vyhlasenia o uzitkovych vlastnostiach:

02/VERDO

Dal3ie vlastnosti

Vzdialenost od horlavych ¢asti: najmenej 150 cm.
Teplota spalin: <550°C

Palivo: drevo listnatych stromov.

Hmotnost: 66 kg

Ohnisko nepretrzitého spalovania.

Priemer vyfuku splodin: 150 mm

Ohnisko by malo mat samostatny komin.
Precitajte si a pouzivajte navod na obsluhu.
Pouzivajte vyluéne odporucané paliva.

Vyrobok splfia poziadavky Nariadenia Komisie (EU) 2015/1185 z 24. aprila 2015,

Ohrieva¢ miestnosti na tuhé paliva s
otvorenou spalovacou komorou.

Rozmery ohrievada
Sirka: 41 cm

Vyska: 80 cm
Hibka: 40 cm

Deklarovana sezénna energetickd
uginnost ns: 60%

Deklarované hodnoty emisii pri
menovitom tepelnom vykone pri 13% O,

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm’
co 1750 mg/Nm®
NOx 130 mg/Nm®

Parametre boli ziskané pri spalovani
sezénovaného bukového dreva s
vlhkostou menej ako 20%.

Tah komina: 12 Pa.

Velkost vsadzky: priblizne 1,9 kg.

(2 stejné kusy, cca 20 cm).
Nastavenia ovladacov:

odviti gumbi cca 5 mm

15.11.2021

ktorym sa vykondva smernica

Eurdpskeho parlamentu a Rady 2009/125/ES, pokial ide o poziadavky na ekodizajn lokalnych ohrievacov priestoru na tuhé
palivo. Vyrobca poskytne prislusné skusky na Ziadoste prislu$nych orgénov pre kontrolu trhu.
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Gyarto: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Egyedi terméktipus azonosité kod:

. Tervezett hasznalat:
Eptiletekben [évé helyiségek flitése.
CE jelolés: Nr 1450

Hasznalati megfeleléségi nyilatkozat

A CO égéstermékek kibocsatasa, o,
13% O2 esetében 0.14%
Hételjesitmény 7 kW
Energiahatékonysag 70%

Hasznalati megfeleléségi nyilatkozat referencia szama:

02/VERDO

Tobbi tulajdonsag

Téavolsag az égeto részektdl: kb. 150 cm.
Fustgaz hémérséklete: <550°C.
Tuzeléanyag: lombhullaté fa.

Toémeg: 66 kg

Folyamatos égésd tlztér.

Fustgaz kimenetének atméréje: 150 mm

A tliztérnek kulon kéménnyel kell rendelkeznie.
Akezelési utmutatot olvasni s hasznalni kell.
Csak ajanlott tiizel6anyag hasznalhatd.

Szilard tiizel6anyagu nyilt tlzterd
flitbberendezés helyiségek flitéséhez.

Fiitéberendezés méretei
Szélesség: 41 cm
Magassag: 80 cm
Mélység: 40 cm

Deklaralt szezonalis Energiahatékonysag
ns: 60%

Deklaralt kibocsatasi érték névleges
hételjesitménynél, 13% 02 esetén

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm’
co 1750 mg/Nm®
NOx 130 mg/Nm®

A kapo paraméterek 20% ala
pdratartalmu kiszarito bukkfa
égetésekor.

Kémény huzata: 12 Pa.

Betehet6 fa mennyisége: kb. 1,9 kg.
(2 egyforma, 20 cm kérdli csésze)

A vezérl6 bedllitasai:

gombok lecsavarva kb.5 mm-re

15.11.2021

A termék megfelel a 2009/125 / WE Eurdpai Parlamenti és Tandcsi irdnyelv végrehajtésérol sz616, 2015. prilis 24-i (EU)
2015/1185 Bizottsagi Rendelet kovetelményeinek, a szilard tizelésii helyi helyiségf(ité berendezések kérnyezetbarat
tervezési kdvetelményeire vonatkozdan. A gyartd az illetékes piacfeliigyeleti hatésagok kérésére megfelel tesztelést
végez.
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Manufacturer:  NORDFLAM

ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.

EN 13240
Unique identification code of the product type:

Intended use:
Space heating in buildings.
Notified certification body no. 1450

Declared performance characteristics

Emission of combustion

0
products (CO) at 13% 02 0.14%
Thermal power 7 kW
Energy efficiency 70%

ref. no. of the performance characteristics:
02/VERDO

Other characteristics

Distance from combustible parts: at least 150 cm
Flue gas temperature: < 550°C

Fuel: wood of deciduous trees.

Weight: 66 kg

A furnace for periodic combustion.

Combustion gas outlet diameter: 150 mm

The furnace should have a separate stack.
Read and apply the user instruction.
Use only the recommended fuel

Solid fuel space heater with a open
combustion chamber.

Dimensions of the heater

Widht: 41 cm
Height: 80 cm
Depth: 40 cm

Declared seasonal energy efficiency:
60%

Declared emission values at the rated
hea ng power, at 13% O,

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm’
co 1750 mg/Nm®
NOx 130 mg/Nm®

The parameters were obtained when
burning wood of deciduous trees,
seasoned, with the moisture content
below 20%.

Chimney dra : 12Pa

Charge size: approx.: ~1,9 kg/h

(2 even pieces, approx. 20 cm).
Controller settings:

knobs unscrewed approx. 5 mm

15.11.2021

The product complies with the requirements of the Commission Regul on (EU) 2015/1185 of 24 April 2015 implemen ng
Direcve 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council with regard to ecodesign requirements for solid fuel
local space heaters. The manufacturer will provide appropriate tests upon request of competent market regulatory

bodies.
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OepPAVTAPAG XWPWV YIa Ta OTEPEC
KQUOLHA HE avoLyTo To BdAapo
Kkavong.

Producent:

14
NORDFLAM

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240

VERDO
ZuvioTdPevn Xpron:
Oépuavon XWwpwv o€ KTAPIA.
Koivotroinuévn povada motomoinong Nr 1450

O povadikdg KwBIKOG avayvwpiong Tou TUTIOU TOU ENTIOPEUNATOS!

Deklarowane wtasciwosci uzytkowe

EktropTtrA mpoioviwv o
katong CO pie 13% 02 0.14%
loxug Béppavong 7 kW
EVEPYEIQKA TTOTEAEGPATIKOTNTA 70%

Ap16. avapopdg TTIOTOTTOINTIKWY TWV
SnAwoewv: 02/VERDO

AN XOPOKTNPIOTIKG

ATT60TAOT aTTd To EUPAEKTA TUAPATA:
TouAdyloTov 150 cm

Oeppokpaaia kauaagpiwv: <550°C
Kauoipo: §UAo atrd puAAoBOAa SévTpa.
Bdpog: 66 KIAG.

Eortia pe mrepiodikr kavon.

AidpeTpog €§6d0u kavong: 150 mm

AlaBdaoTe Kal QapuooTe TIG 0dnyieg XPAong.
E@apuéoTe poévo 1a ouvioTapeva Kalolua.
ApI6. ava@opdg TOTOTIOINTIKWY TwV

ng Ba dwoeLtig GAANA

¢ Beppavriipa
MAdtog: 41 cm

'Y{og: 80 cm

BdBog: 40 cm

AnAwpévn emoxLakn anodoon
evepyntki: 60%

Turonownpéveg afieq EKMOPNAG KATd TV
ovopaotikr Beppiki woxv, katd 13% O,

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm’
co 1750 mg/Nm®
NOx 130 mg/Nm®

Ounapdpetpot AjdOnkav katd thv kavon
v

§UAou Twv GUALOBOAWV SEvTpwy, TTOU
wPLUAZEL o€ vypaocia kdTtw and o 20%.
Kapwada: 12 Pa

To péyeBog tou evBétou: mepimou 1,9 KA,
(2 oot koppdrTia, mepimou 20 cm).
PuBuLoTéG pubpicewy:

Tiopola EePLdwpéva mep. 5 XAotT

15.11.2021

To npoidv mAnpot g anawioel; g Anodaong tou TupBouliou (EE) 2015/1185 and v 24 Anpihiou 2015 otnv
unoBeon ektédeong g anddaong tou Eupwraikot KowoBouhiou kat EupBoudiou 2009/125/EK 6oov adopd Tig
AMAUTOELG TIOL aOPOVV TO EUPWTIAIKG OXESLO LA TOUG TOTILKOUG BEPUAVTPES TWV XWPWV yia To oTabepd kavopo. O
€TA0ELG OE aiTnon TwV KATAAANAWY 0pyAvVWY TOU EAEYXOU TG AyOpas.



TexHu4yecka nHdopmaumnsa

14
MpoussoauTten: NORDFLAM

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
YHukaneH VI,CleHTM(bVIKaLLIAOHeH KOA Ha Tuna npoaykT:
ERDO
MpepBuaeHa ynotpeba:
OTonnexve Ha NoMeLLeHUsTa B crpaau.
Hotuduumpana eguHmua: Ne 1450

D,exnapupauu eKcnsioatauyMoHHW nNokasarenu

OTonnuteneH ypen 3a nomelleHus Ha
TBbpPAO ropueo C OTBOpEHa ropusHa
Kamepa.

Pa3mepy Ha OTONAUTENHUA Ypes,
WwupuHa: 41 cm

Bucoumna: 80 cm

[Jwnbounna: 40 cm

[leknapupaHa ce30HHa eHepriitHa
edektusHoCT ns: 60%

Emucus Ha npogykTn ot

ropexeTo Ha CO npu 13% 02 0.14%
TonnuHHa MOLLHOCT 7 kW
ErepruiiHa ecektnsHocT 70%

PedepeHTeH Homep Ha AeknapauusTa 3a
ekcnnoarauuoHnu nokasarenu: 02/VERDO

[pyru cBoiicTBa

PascrosHue go ropummn yactu: muH. 150 cm
Temn. Ha usropenuTe rasose: <550°C

[Op1BO: WMPOKONUCTHA AbpBECUHA

Terno: 66 kg

lopuBHa kamepa 3a HenpeKbCHATO ropeHe
[nameTbp Ha usxoda 3a usropenu rasose: 150
mm

FopuBHaTa kamepa TpsibBa Aa UMa OTAErNeH KOMUH.
Monsi, npoyeTeTe 1 crassaiTe MHCTPYKUMSTA 3a
ynotpeba.

V3nonagaiite camo NpenopbLYBaHO ropyBo.

Ha emucua npu

p npu
13% 02
PM 41 mg/Nm®
0GC 118 mgC/Nm’
co 1750 mg/Nm®
NOx 130 mg/Nm®

MapameTpuTe ca Nony4eHn Npu
u3rapsiHe Ha 6yKoBa AbpBECUHA C
BNAXHOCT nog 20%.

Tara Ha KomunHa: 12 Pa.

Pasmep Ha 3apexaaHerto: okono 1,9 kg.
(2 paBHu napuyerta, kpbr 20 cm)
HacTpoiiku 3a perynupaHe:

Bb3/yX N0/, CKapaTa - 3aTBOPEH,
Kon4eTa OTBUHTEHW OKONO 5 MM

08.07.2020

MpoayKTHT OTroBaps Ha U3UCKBaHUATa Ha PernameHT (EC) 2015/1185 Ha KomucusTa ot 24 anpwn
2015 r. oTHOCHO NpwunaraHeTo Ha [iupekTusa 2009/125/EO Ha EBponeickua napnameHT 1 Ha
CbBeTa Mo OTHOLWEHWE Ha M3UCKBAHWATA 33 €KOMPOEKTUPaHe Ha I0KaHU OTONAUTENHM

TON/IOU3TOYHMLUM HA TBBPAO roOpuBo.

MNpoun3BoauTeNaT J0CTaBA CbOTBETHUTE U3NUTBAHMUA NO UCKaHE HAa KOMNETEHTHUTE OpraHu 3a

KOHTPO/ Ha nasapa
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NORDFLAM

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

Producent:

EN 13240
Cod unic de identificare pentru tip de produs:

Scopul produsului:
Incalzirea spatilor in cladiri.
Organism certificat nr. 1450

Declaratia de performanta

Tncalzitorul de spatiu pentru
combustibil solid cu o camera de
combustie deschisa.

Dimensiunile incalzitorului
Latime: 41 cm

Tnltime: 80 cm

Adéncime: 40 cm

Energie sezoniera declaratd: 60%

Greutate: 66 kg
Un cuptor pentru ardere periodica.
Orificiu de evacuare a gazului de ardere: 150 mm

Cuptorul ar trebui sa aiba o rezerva de combustibil
Cititi si aplicati instructiunile utilizatorului.
Utilizati numai combustibilul recomandat.

Emisia de bioxide carbon la 0.14%
ardere (CO) la 13% O2 ' Valorile de emisie declarate la puterea
Putere termica 7 kW I3 la 13% O,
Eficienta energetica 70% s
Ref. Nu. din caracteristicile de performanta: PM 41 mg/Nm
02/VERDO 3
Alte caracteristici 0GC 118 mgC/Nm
Distanta de la partile combustibile: cel putin B
150 cm co 1750 mg/Nm
Temperatura gazelor arse: <550°C
Combustibil: lemnul copacilor de foioase. NOXx 130 mg/Nm®

Parametrii au fost obtinuti la arderea

lemnului de copaci foioase,
condimentat, cu un continut de
umiditate mai mic de 20%.

Cos de fum: 12 Pa.

Dimensiunea incarcdturii: aproximativ

1,9kg,
(2 piese egale, aprox. 20 cm).
Setati regulatoarele:

butoane desurubate aproximativ 5 mm

15.11.2021

Produsul respectd cerintele Regulamentului Comisiei (UE) 2015/1185 din 24 aprilie 2015 de punere in aplicare a Direc vei
2009/125 / CE a Parlamentului European sia Consiliului cu privire la cerintele de proiectare ecologica pentruincalzitoarele

locale cu combus bil solid. Producatorul va furniza teste adecvate la solicitarea organismelor competente de

reglementare a pietei.
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Razotajs: NORDFLAM

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.

ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn

EN 13240
Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:
VERDO
Paredzétais izmantojums:
Telpu apkure kas.
Pazinota iestade: Nr. 1450

Deklarétas ekspluatacijas Tpasibas

CO sadegsanas produktu
emisija pie 13% 02 0.14%

Siltumjauda 7 kW

Energoefektivitate 70%

Ekspluatacijas Tpasibu deklaracijas atsauces
Nr.: 02/VERDO

Citas 1pasibas

Attalums 1dz dego$am dalam: vismaz 150 cm
DUmgazu temperattra: <550°C

Kurinamais: lapukoku malka

Svars: 66 kg

Kurtuve ar periodisku deg$anu

Dimgazu izpludes diametrs: 150 mm

Kurtuvei jabat ar atsevisku damvadu.
1zlasiet un ievérojiet lietoSanas instrukciju.
Izmantot tikai ieteicaméas degvielas.

Cieta kurinama telpu silditajs ar
atvértu sadegSanas kameru.
Silditaja izméri

Platums: 41 cm:
Augstums: 80 cm
Dzilums: 40 cm

Deklaréta sezonas energoefektivitate:
60%

Deklarétas emisijas vértibas pie
nominalas siltumjaudas, pie 13% 02

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm®

co 1750 mg/Nm®

NOx 130 mg/Nm®

Parametri iegtti, dedzinot lapkoku
malku ar mitruma saturu zem 20%.
Dimvada vilkme: 12 Pa.

Slodze: apm.1,9 kg.

2 lidzeni gabali apm. 20 cm
Regulatoru iestatijums:

kloki atskriveti apméram 5 mm

15.11.2021

Produkts atbilst 2015. gada 24. aprila Komisijas Regulas (ES) Nr. 2015/1185, ar ko Eiropas Parlamenta un Padomes
Direktivu 2009/125/EK Tsteno attieciba uz ekodizaina prasibam cieta kurinama lokalajiem telpu silditajiem, prasibam.
RazZotajs nodrosina attiecigos testus péc kompetento tirgus kontroles iestazu pieprasijuma.
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Gamintojas: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn

EN 13240
Unikalus produkto tipo identifikacinis kodas:
VERDO
Numatomas naudojimas:
Patalpy Sildytymas pastatuose.
Akredituota sertifikavimo jstaiga: Nr. 1450

Deklaruojamos eksploatacinés savybés

CO degimo produkty
iSmetimas esant 13% 02 0,14%

Siluminé galia 7 kW

Kieto kuro patalpy Sildytuvas su
atvira degimo kamera.

Sildytuvo matmenys
Plotis: 41 cm

Aukstis: 80 cm
Gylis: 40 cm

Deklaruojamas sezoninis energijos
vartojimo efektyvumas: 60%

Deklar vertés esant

Energijos vartojimo efektyvumas 70%

Eksploataciniy savybiy deklaracijos ref. Nr.
02/VERDO

Kitos savybés

Atstumas iki degiy daliy: maziausiai 150 cm
ISmetamuyjy dujy temperattra: <550°C
Kuras: lapuociy mediena

Svoris: 66 kg

Zidinys su periodiniu degimu

ISmetimo angos skersmuo: 150 mm

Zidinys turi turéti atskirg kamina.
Perskaityti ir vykdyti naudojimo instrukcijas.
Naudoti tik rekomenduojamus kurus .

vardinei Siluminei galiai, esant 13% 02

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm®

co 1750 mg/Nm®

NOx 130 mg/Nm®

Parametrai gauti deginant kietajg medieng,
kurios drégnumas mazesnis nei 20%.
Kamino trauka: 12 Pa.

Apkrova: apie 1,9 kg.

2 vienodi gabalai, apie 20 cm
Reguliatoriy nustatymas

rankenélés atsuktos mazdaug 5 mm

15.11.2021

Gaminys atitinka 2015 m. balandzio 24 d. isij { (ES) 2015/1185 dél Europos Parlamento ir Tarybos
direktyvos 2009/125 / EB jgyvendinimo reikalavimus dél ekologinio projektavimo reikalavimy kietojo kuro vietiniams
patalpy 3ildytuvams. Kompetentingy rinkos kontrolés institucijy pradymu gamintojas pateiks atitinkamus bandymus.




Tehniline teave
Kutta ruume tahke kituse ja avatud

pdlemiskambriga
14 Kuttekeha mé6tmed
Tootja: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.

ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn Kbrgus: 80 cm
Stigavus: 40 cm
EN 13240

Tootetuiibi kordumatu identifitseerimiskood::
VERDO

Kavandatud kasutus voi kasutused: i o .

Ruumide kiite hoonetes. Deklareeritud hooajaline energeetiline

Teavitatud tksus: Nr 1450 jBudlus: 60%

Deklareeritud toimivus

Laius: 41 cm

iste

€0, 02 13% puhul 0.14%
4 o puliu Deklareeritud heitkoguste vaartused

Soojusvoimsus 7 kW jusvi 1, 13% 02 juures

Energiatéhusus 70%
Toimivusd atsiooni viiter : B
02/VERDO PM 41 mg/Nm

Ulejaznud omadused

0GC 118 mgC/Nm®
Kaugus stttivatest osadest: vahemalt150 cm

Heidete temperatuur <550°C B
Kutus: lehtpuu puit co 1750 mg/Nm
Mass: 66 kg
Perioodilise plemisega kolle NOx 130 mg/Nm®
Heidete véljalaskeava labimé6t: 150 mm

Lehtpuu puidu, niiskusega alla 20%,
Koldel peab olema eraldi korsten. poletamisel saadud parameetrid.
Lugeda ja jargida kasutusjuhendit. Korstna tomme: 12 Pa.

Kasutada ainult soovitatud kiitust Laadung: u 1,9 kg.

2 vordset tiikki u 20 cm
Regulaatorite seade:

nupud lahti keeratud ca 5 mm

15.11.2021

Toode vastab Euroopa Parlamendi ja ndukogu 2009/125/EU tahkekiituse-kohtkiitteseadmete koprojekti direktiivi
nduete tditmisel Komisjoni 24. aprilli 2015. a méaéruse (EL) 2015/1185 nduetele. Tootja esitab padevate
turujar uste taotlusel asj; uuringud.




TexHuuyeckas nHgopmauus

14

Mpounssogutens: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialno$cig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn

EN 13240
YHUKanbHBIN MAEHTUDUKALMOHHBIN KOA TUNa NpoaykTa:
ERDO
Mpeanonaraemoe npumeHeHue:
OTonneHve NoMeLLEHUi B 30aHNAX.
OTBeTCTBEHHbIN opraH: Ne 1450

3asiBneHHbIe JKcnsyaTaumMoHHbIe CcBOMCTBa

Bbi6pockl npoaykToB 0.14%
cropanusa CO npu 13% 02 e

TBepaoTonnuBHbLI oborpeeaTens ¢
OTKPbLITOW KamepoW CropaHus.

Pa3mepbl oborpesarens
LvpuHa: 41 cm

BbicoTa: 80 cm
my6uHa: 40 cm

3asiBreHHast Ce30HHasi 3Hepro
ahheKTUBHOCTb: 60%

3aABneHHble 3Ha4YeHUs1

Tennosas MOWHOCTL 7 kW

3HeproadekTMBHOCTL 70%

Ne geknapauumn akcnnyaTauvoHHbIX
xapaktepuctuk: 02/VERDO

Mpouue cBoiicTBa

PaccTtosiH1e Ao roptoymnx vacteii:He meHee150cm
' TemnepaTypa BbIXJ10MHbIX ra3o: <550°C
 TonnuBo: ApeBecuHa NUCTBEHHBIX MOPOZ,

Bec: 66 kg

Meyb C NepUoaNYECcKUM ropeHnem

[InameTp Bbixoaa rasos: 150 mm

Palenisko powinno posiada¢ osobny komin.
Czyta¢ i stosowac instrukcje obstugi.
Stosowac wytgcznie zalecane paliwa.

BbIGp Npy HOMUHaNbHOMN
TennoBow mowHocTy npu 13% 02

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm®

co 1750 mg/Nm®

NOx 130 mg/Nm®

MapameTpbl NoAyYeHbI MPK CKRUFAHUM
[APEBECUHbI IMCTBEHHbIX NOPOA, C
BNXKHOCTbIO HIKe 20%.

Tara B Abimoxoge: 12 Ma.

3arpyska: oK. 1,9 Kr.

2 paBHbIX YacTK NpumepHo 20 cm.
YcTaHOBKa perynatopos:

PYYKM OTBUHYEHbI MPUMEPHO Ha 5 MM

15.11.2021

W3nenvie cootsetcTayet Tpe6oBaHuAm PernamenTa Esponeiickoit kommuceum (EC) 2015/1185 ot 24 anpena 2015 roaa o
peanusauum [upektusbl 2009/125 /EC EBponeiickoro napnamenTa u CoBeTta B OTHOLWEHWUW TPe6OBaHNIl SKONPOEKTa Ana

TBEPAO kotnos. N
110 KOHTPOJIH0 33 PHIHKOM.

‘e/lb NPE/I0CTAaBUT COOTBETCTBYIOLIME TECTbI MO 3aNPOCy KOMNETEHTHBIX OPraHoB




TexHiuHa iHcopmauis
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Bupo6Huk: NORDFLAM

ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.

EN 13240
YHikanbHWit ineHTUdIKaLifHWiA Kog TUNy BUPOBY:
VERDO
Mepen6avyBaHe BUKOPUCTAHHS:
OnaneHHs NpuMilLeHb B ByaiBnsx.
Hotudikosanuin opran: Ne 1450

3asBneHi CNoXuBYi XapakTepUCTUKK

Buvkua npoaykTiB 3ropsiHHS
CO npn 13% 02 0.14%

Tennosa NOTYXHiCTb 7 kW

EHepreTuiHa eheKTUBHICTL 70%

HauionanbHa geknapauis ekcnnyatauinHnx
snactusocten Ne: 02/VERDO

IHWi BNacTmBoCTi

BiacTaHb Bif roptoymx YacTuH:He meHwe 150cm
Temnepatypa npoayKTiB 3ropsiHHst: <550°C
ManuBo: ApoBa NUCTAHUX Nopia,

Bara: 66 kg

Miy 3 nepioAMYHNM TOpIHHAM

[LiameTp oTBOPY ANS BiABEAEHHS NPOAYKTIB
3ropsiHHsA: 150 mm

Tonka NOBUHHA MaTu OKPEMWIA JUMOXIA,.

MpouuTtaTit Ta 4OTPUMYBATUCK IHCTPYKLIT 3
ekcnnyartauii.

BUKOPNCTOBYBATM BUKIIOYHO PeKOMEeHAOBaHI BUAN
nanuea.

TeepponanveHui obirpisady 3
BiIKPUTOLO KaMepOIo 3ropsiHHS.

Po3mipm obirpisaua

WupwuHa: 41 cm
Bucora: 80 cm
Tnu6una: 40 cm

3anABneHa ce30HHa epeKTUBHICTb
eHepreTuuHa: 60%

3aABneHi 3Ha4YeHHA BUKUAIB Npu
HOMiHaNbHIW TENNOBI NOTYXXHOCTI, Npn
13% 02

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm®

co 1750 mg/Nm®

NOx 130 mg/Nm®

MNapameTpu oTpUMaHi Npu CNantoBaHHi
APOB IMCTAHMX NOPIf, 3 BONOTICTIO
HUx4e 20%.

Tara 8 aumoxogai: 12 Ma.
3aBaHTaxeHHA: Npuban3Ho 1,9 Kr.

2 0HaKOBI YacTUHU NpnbAU3HO 20 cm
HanawTyBaHHs perynatopis:

PYYKM BiAKPYYeHi NpM6AU3HO Ha 5 Mm

15.11.2021

MpoaykT signosigae sumoram Pernamenty Komicii (EC) 2015/1185 sia 24 ksitHA 2015 poky WOAO iMnaemeHTaui
[Aupektnsu 2009/125/EC EBponeiicbkoro MapnameHTy Ta Paau Woao BUMOT A0 €KONOTYHOTO AN3aiiHy TBEPAONANUBHUX
Mmicuesux obirpisavis. BUPOBHWK HagacTb BiANOBIAHI BUNPOBYBAHHA HA 3aNWUT KOMMNETEHTHUX OpPraHiB PUHKOBOTO
KOHTpOJIIO.




Tehnicki podaci

NORD//1:: 4§

Proizvodaé:: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn

EN 13240
Uedinstvena identifikacijska oznaka vrste proizvoda:

Predvidena namjena:
Zagrijavanje prostorija u gradevinama.
Prijavljeno tijelo: Br. 1450

Objavljena svojstva

Emisija produkata spaljivanja

CO na 13% 02 0,14%

Toplinska snaga 7 kW

Energetska ucinkovitost 70%

Ref. Br. Izjave o objavljenim svojstvima:
02/VERDO

Ostala svojstva

Razmak od zapaljivih dijelova:najmanje 150cm
Temperatura dimnih plinova: <5650°C

Gorivo: drvo listopadni drva

Masa: 66 kg

Loziste s periodi¢nim spaljivanjem

Promjer odvoda dimnih plinova: 150 mm

Lozite treba imati odvojen dimnjak.
Citati i primjenjivati upute za koriStenje.
Koristiti isklju¢ivo preporu¢ena goriva.

Grijalice prostora na kruto gorivo s

otvorenom komorom za spaljivanje.

Dimentzije grijalice

Sirina: 41 cm
Visina: 80 cm
Dubina: 40 cm

Deklarirana vrijednost sezonske
energetskeucinkovitosti: 60%

B
Deklarirane vrijednosti emisije pri
nazivnoj toplinsoj snazi, pri 13% 02

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm®

co

1750 mg/Nm®*

NOx 130 mg/Nm®

Parametri su dobiveni pri spaljivanju
listopadnog drva s vlaznos¢u ispod
20%.

Potisak dimnjaka: 12 Pa.

Punjenje: oko 1,9 kg.

2 jednaka komada oko 20 cm
Podesenost regulatora:

gumbi odvrnuti cca 5 mm

15.11.2021

Proizvod ispunjava zahtjeve iz Uredbe Komisije (EU) 2015/1185 od 24. travnja 2015. o provedbi Direktive 2009/125/EZ
Europskog parlamenta i Vije¢a 2009/125/EZ u pogledu zahtjeva za ekolo3ki dizajn uredaja za lokalno grijanje prostora na
kruto gorivo. Proizvodac ¢e dostaviti odgovarajuca ispitivanja na zahtjev nadleznih tijela za kontrolu trZista.




Technische informatie

14

Kamer verwarmingsapparaat op
vaste brandstof met open
verbrandingskamer.

Fabrikant: NORDFLAM
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn

EN 13240
Unieke identificatiecode van het producttype:
VERDO
Beoogd gebruik:
Verwarming van ruimtes in gebouwen.
Aangemelde eenheid: Nr 1450

Gedeclareerde prestaties

Emissies van CO
verbrandingsproducten bij 13% 0,14%
02

\Warmtevermogen 7KW

Energie-efficiéntie 70%

Ref. nr. van de prestatieverklaring:
02/VERDO

Andere eigenschappen

/Afstand tot brandbare delen: minimaal 150 cm
Rookgas temperatuur: <5650°C

Brandstof: hardhout

Massa: 66 kg

Periodieke verbrandingshaard

Diameter van de rookgasuitlaat 150 mm

De haard moet een aparte schoorsteen hebben.
Lees en volg de gebruikshandleiding.
Gebruik alleen aanbevolen brandstoffen.

van het
verwarmingsapparaat

Breedte: 41 cm

Hoogte: 80 cm
Diepte: 40 cm

Gedeclareerde seizoensgebonden
energie-efficiéntie: 60%

bij
nominaal warmtevermogen, bij 13% 02

PM 41 mg/Nm®

0GC 118 mgC/Nm®

co 1750 mg/Nm®

NOx 130 mg/Nm®

De parameters werden verkregen bij
verbranding van hardhout met een
vochtgehalte van minder dan 20%.
Schoorsteen trek: 12 Pa.

Belading: ca. 1,9 kg.

2 gelijke stukken van ca. 20 cm.
Instelling van de regelaars

knoppen losgedraaid ca. 5 mm

15.11.2021

Het product voldoet aan de eisen van Verordening (EU) 2015/1185 van de Commissie van 24 april 2015 betreffende de
implementatie van Richtlijn 2009/125/EG van het Europees Parlement en de Raad betreffende de vereisten inzake

ecologisch ontwerp voor lokale verwarmingsapparaten van ruimtes die vaste brandstoffen gebruiken. De fabrikant
verstrekt de relevante marktcontroleautoriteiten op verzoek de relevante tests.




Teknik bilgi

Acik yanma odasina sahip olan, kati
yakitlar ile beslenen oda isiticisi.
14 Isiticinin boyutlari
Uretici: NORDFLAM

Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig Sp.k.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn

EN 13240
Uriin tipine ait 6zguin kimlik kodu:
VERDO
Amag:
Binadaki odalarin isitiimasi.
Onaylanmis kurulus: No 1450

Genislik: 41 cm
Yikseklik: 80 cm
Derinlik: 40 cm

Beyan edilen mevsimlik enerji
verimliligi: 60%

Beyan edilen performans
5 =
lﬂ,?,gf,,','fﬁ';,?,g]::l:"a 0,14% %13 02 ve nominal i1sitma giicii
iken beyan edilen emisyon
degerleri

Isitma giicii 7 kW
Enerji verimliligi 70%
Performans beyaninin ref. no N
02/VERDO PM 41 mg/Nm

Diger ozellikler

0GC 118 mgC/Nm®

Yanici pargalardan mesafe: minimum 150 cm
Egzoz gazlarinin sicakhigri: <550°C 5
Yakit: genis yaprakl agaglarin ahsabi co 1750 mg/Nm
Agirlik: 66 kg
Periyodik yanmaya uygun hazne NOx 130 mg/Nm®
Egzoz gazi ¢ikis gapi: 150 mm

Parametreler, nem orani %20'den daha
Haznenin ayri bir basasi olmasi gerekir. diistk olan genis yaprakli agaclarin
Kullanma kilavuzu okunup uygulanmalidir. ahsabi yakilirken elde edildi.

Sadece tavsiye edilen yakitlar kullaniimali. Bacadaki alt basing: 12 Pa.

Yukleme: yaklasik 1,9 kg.

Yaklasik 35cm'lik 2 esit parga
Ayarlayicilarin konumu:

diigmeler vidasiz yaklasik 5 mm

15.11.2021

Uriin, kati yakit ile beslenen yerel isiticilar igin ekoprojenin gereksinimlerine dair Avrupa Parlamentosu ve Konseyi'nin
2009/125/AT nolu direktifin uygulanmasi konusundaki (AB) Komisyonu'nun 24 Nisan 2015 tarihli, 2015/1185 nolu
Yénetmeligi'nin gereksinimlerine uygundur. ilgili piyasa kontrol organlarinin talebi iizerine iretici ilgili arastirmalari
saglayacaktir.




	1: PL
	2: CZ
	3: SK
	4: HU
	5: EN
	6: GR
	7: BG
	8: RO
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16

